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 INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW  
dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie rozeznania rynku pn. 
Sukcesywna dostawa druków dla potrzeb Urzędu Miasta Kalisza w 2023 roku. 
 

 
W związku z pytaniami przesłanymi przez Wykonawców w imieniu Miasta Kalisz 
(Zamawiającego) udzielam następujących odpowiedzi:  
 
Pytanie nr 1: 
Zwracam się z uprzejmą prośbą o udzielenie informacji dotyczących kopert - we wszystkich 
pozycjach nie jest określone ile jest kolorów nadruku na kopertach, jeżeli jest to możliwe 
proszę o dołączenie jednego wzoru? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że maksymalna ilość kolorów nadruku na kopertach to dwa (czarny i 
czerwony). Jednocześnie Zamawiający informuje, iż w załącznikach na stronie zostały 
umieszczone wzory druków do postępowania.  
 
Pytanie nr 2: 
Proszę także o szczegółowy opis lub wzór do ostatniej pozycji, a także informację czy są one 
luzem dotyczy to  pozycji 83.Zwrotne potwierdzenie odbioru - Kalisz. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający umieścił wzór na stronie postępowania. 
 
Pytanie nr 3: 
Proszę o podanie formatów druków z pozycji od 57 do 72  w przetargu na druki. 
 
Odpowiedź: 
Druki z pozycji od 57 do 72 mają format A4. 
 
Pytanie nr 4: 
Proszę jeszcze  informacje dotyczącą pozycji nr 80, 81, 82  - jakie są formaty i ilości kolorów. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że maksymalna ilość kolorów nadruku na kopertach to dwa (czarny i 
czerwony). Format koperty to 110 x220 mm. 
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